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Sujet 

 
QCM1 : Que dire de la distribution des revenus d’une entreprise 
 
A) Une partie est reversé à l’Etat  
B) Le résidu résiduel de l’économie peut retourner à l’entreprise (investissement) ou être distribué aux 
actionnaires 
C) Une partie est reversé aux salariés sous forme de salaires 
D) L’autofinancement est reversé aux banques 
E) Aucune de ces réponses n’est correcte 
 

QCM2 : A propos des divers investissements d’une entreprise. Donnez les vraies. 
 
A) L’investissement de production consiste à augmenter la quantité de cette dernière 
B) L’investissement de productivité a pour but d’augmenté cette dernière 
C) L’investissement de capacité pérennise l’entreprise 
D) L’investissement est le seul usage possible du profit 
E) Aucune de ces réponses n’est correcte 

QCM3 : Concernant le marché des biens et services. Donnez les vraies. 
 
A) Il est régulé par l’offre et la demande 
B) Tous les services sont des services dit marchands 
C) Un bien a pour but de satisfaire un besoin 
D) Les biens représente 70% du marché 
E) Aucune de ces réponses n’est correcte 
 

QCM4 : A propos des biens. Donnez les vraies. 

 
A) Un bien libre est sans accès de limite et issue de l’activité humaine 
B) Un bien de consommation intermédiaire sert à la production d’un autre bien est se ressort intacte 
de cette production 
C) Un bien ne peut être que matériel  
D) Un bien de consommation courante ne peut servir plusieurs fois 
E) Aucune de ces réponses n’est correcte 
 

QCM5 : Concernant le marché du travail. Donnez les vraies. 

 
A) L’offre de travail est représentée par l’ensemble des postes à pourvoir 
B) L’offre de travail est représentée par l’ensemble des personnes proposant leur services à un patron 
C) C’est un marché rigide régulé par les prix 
D) C’est un marché homogène  
E) Aucune de ces réponses n’est correcte 

QCM6 : A propos de la balance commerciale et du PIB. Donnez les vraies. 

 
A) La balance commerciale est appliqué dans un circuit économique fermé 
B) La balance commerciale se définit par le rapport  importation/exportation 
C) Le PIB permet de mesurer la richesse d’un pays lors d’une année donnée 
D) L’économie sous terraine est prise en cause de façon précise dans le calcul du PIB 
E) Aucune de ces réponses n’est correcte 

 



Correction 

 

1/ ABC 2/ B 3/ AC 4/ D 5/ B 6/ C 

QCM1 : Réponses A, B, C 
A) Vrai : Via les taxes et impôts  
B) Vrai : Il s’agit du profit, il est obtenu an ôtant toutes les dépenses du chiffre d’affaire de l’entreprise. 
C) Vrai :  
D) Faux : L’autofinancement revient à l’entreprise ce sont les remboursements de prêts que 
l’entreprise aurait contracté qui retourne aux banques 
E) Faux  

 

QCM2 : Réponse B 
A) Faux : C’est l’investissement de capacité qui augmente la quantité produite. L’investissement de 
production ou auto financement pérennise l’entreprise   
B) Vrai : Augmenté la productivité signifie produire la même quantité en économisant travail capitaux 
ou matières premières 
C) Faux : Voir correction de l’item A 
D) Faux : Le profit peut aussi retourner aux actionnaires de l’entreprise 
E) Faux  

QCM3 : Réponses A, C 

A) Vrai  
B) Faux: Il existe des services marchands (assurance,…) et non marchands (cours de la fac,…) 
C) Vrai : C’est la définition d’un bien 
D) Faux : Ce sont les services qui représentent 70% du marché 
E) Faux  

QCM4 : Réponse D 
A) Faux : Un bien libre a un  accès sans limite et n’est pas issue de l’activité humaine. A l’inverse un 
bien économique est en quantité limitée et  nait de l’activité humaine 
B) Faux : Il sert bien à la production d’un bien mais disparait lors de cette production. Par exemple  
c’est le lait dans un gâteau que l’on ne retrouve pas tel quel dans le gâteau. C’est le bien de 
production qui reste intacte à la sortie de la production (machine de production,…) 
C) Faux : Un bien peut aussi être immatériel, une musique acheté sur internet est un bien malgré le 
fait que l’on ne peut le toucher   
D) Vrai : C’est le bien de consommation durable qui sert plusieurs fois. 
E) Faux  

QCM5 : Réponses B 
A) Faux : Attention c’est le contraire de ce que l’on entend dans les médias. L’offre de travail ce sont 
ceux qui recherchent un emploi 
B) Vrai : Voir correction de l’item A 
C) Faux : Le marché du travail est rigide car régulé par les quantités à l’inverse du marché des biens 
et services 
D) Faux : Le marché du travail n’est pas homogène  
E) Faux 

QCM6 : Réponse C 

A) Faux : La balance économique est appliquée dans un circuit économique ouvert 
B) Faux : C’est l’inverse, elle se définit par le rapport exportation/importation 
C) Vrai : C’est la définition du PIB 
D) Faux : Au contraire l’économie sous terraine est limite de la fiabilité au calcul du PIB vu qu’elle n’est 
pas prise en compte 
E) Faux  

 


